

ВТОРНИК, 10 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

СЕМЬЯ

В канун Дня любви, семьи и верности в Новом Осколе в парке отдыха на улице Авиационной состоялось торжественное открытие скульптурной композиции «Семь Я».

Нет на свете ничего дороже



Щедрый дар землякам сделал уроженец села Николаевка Н. П. Москалев. Более полувека назад Николай Петрович вынужденно покинул Белгородчину, постоянно проживает в г. Подольске Московской области, много лет возглавлял администрацию муниципального района. Часто бывая на своей малой родине, он все эти годы задумывался о том, что полезного мог бы сделать для нее. Идея возникла после знакомства с семьей Шацких, в которой супруги родили, вырастили и воспитали девятерых сыновей и дочерей. Воплотить ее в жизнь Николаю Петровичу помогли подольские художники, архитекторы и скульпторы, после чего многотонная конструкция была доставлена в Новый Оскол.

Торжественную церемонию открыл глава администрации Новооскольского района А. Н. Гриднев.

- Сегодня на территории города происходит, действительно, уникальное событие, - сказал он. - Мы не только открываем скульптурную композицию, но и даем старт созданию нового современного места отдыха новооскольцев - семейного парка, центром которого станет «Семь Я». Особенно символично это в преддверии Дня семьи, любви и верности, связанного с почитанием святых Петра и Февронии, ставших на Руси олицетворением супружеской любви, верности, преданности, взаимопонимания и самоотверженности. Это - важные моральные

ценности, понятные людям всех возрастов, национальностей и религий. Такие духовно-нравственные ориентиры особенно важны для молодого поколения. Позвольте мне от имени всех новооскольцев выразить слова огромной благодарности Николаю Петровичу за такой подарок. Уверен, что парк станет одним из любимейших мест отдыха не только жителей города и района, но и его гостей. В ближайшее время он пополнится детской спортивной площадкой и зонами отдыха. Особые слова признательности - директору ООО УК агрохолдинг «Авида» Е. Н. Романенко за помощь в благоустройстве парка...

За пропаганду семейных ценностей, воспитание детей и в связи с Днем семьи, любви и верности А. Н. Гриднев вручил медаль «За заслуги перед Землей Новооскольской» I степени многодетной матери М. Ф. Феер. Медалью «За заслуги перед Землей Новооскольской» II степени награжден наш земляк Н. П. Москалев. Почетных грамот и благодарственных писем главы администрации района за большой личный вклад и активное участие в подготовке открытия скульптурной композиции «Семь Я» удостоились генеральный директор ООО «Агромакс» С. А. Горбатов, индивидуальные предприниматели Д. А. Артемчук и Ж. Г. Герасимова, главный инженер МБУ «Новооскольское благоустройство» С. М. Локтев и группа работников этой организации.

Чествовали и семейные пары, прожившие вместе более сорока лет, доказавшие своим примером крепость любви, не подвластной времени. Медали «За любовь и верность» были вручены семьям Николая Фомича и Веры Николаевны Сурушкиных, Анатолия Михайловича и Надежды Викторовны Швед, Николая Ивановича и Любови Павловны Ярош.

В мае в Белгороде были подведены итоги областной акции «Крепка семья - крепка Россия». В номинации «Лучшая мама» победительницей стала жительница села Беломестное Светлана Константиновна Анисимова. Она также присутствовала на празднике и получила от главы администрации района сертификат на бытовую технику.

«Многочадия» новооскольским семьям пожелал протоиерей Алексей Бутейко. Семьям Сурушкиных, Швед и Ярош он подарил православные иконы.

Право перерезать символическую красную ленту и открыть скульптурную композицию предоставили А. Н. Гридневу, Н. П. Москалеву, Е. Н. Романенко и протоиерею Василию Фееру. На ней изображены стоящие на высоком постаменте, обнявшиеся, родители и пятеро их детей. Каждый сам по себе - личность. А все вместе - «Семь Я»!

С. СЕРГЕЕВ.
Фото М. Широковой.

ВЫБОРЫ - 2018

Сообщение

9 сентября 2018 года состоятся выборы депутатов Совета депутатов Новооскольского городского округа первого созыва и дополнительные выборы депутата Белгородской областной Думы шестого созыва по Красногвардейскому одномандатному избирательному округу № 16.

АНО «Редакция газеты «Вперед» сообщает о своей готовности предоставить печатную площадь для публикации агитационных материалов зарегистрированным кандидатам в депутаты Совета депутатов Новооскольского городского округа первого созыва и зарегистрированным кандидатам в депутаты Белгородской об-

ластной Думы шестого созыва по Красногвардейскому одномандатному избирательному округу № 16 на бесплатной основе - 1800 квадратных сантиметров, и на платной основе - 2700 квадратных сантиметров в общем объеме еженедельной печатной площади.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади - 150 рублей. Материалы должны быть представлены редакции за пять рабочих дней до даты публикации. Оплата стоимости газетной площади, предоставляемой для публикации агитационных материалов, предварительная.

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

«Шум ТВ» -

пропагандист спорта

Молодежная видеостудия «Шумные Дети» стала победителем регионального конкурса видеороликов и короткометражных фильмов «Я на спорте 31». Ребята сняли мотивационный ролик, призывающий к ведению здорового образа жизни. В главной роли выступила воспитанница секции гиревого спорта г. Новый Оскол, кандидат в мастера спорта, серебряный призер Первенства России по гиревому спорту Виолетта Долуда, а также воспитанники секции и их тренер, мастер спорта по гиревому спорту Константин Ермаков. Поздравляем ребят с победой, ждем новых спортивных и телевизионных рекордов.

От рукописного свитка к электронному ресурсу

Управлением культуры администрации Новооскольского района завершена работа над проектом «Изучение и сохранение исторической родословной поселений Новооскольского района». В результате работы были собраны и оформлены электронные информационные ресурсы: «История населенных пунктов Новооскольского района», «Славные имена моей малой родины», «Легенды родной стороны», «Улицы знакомые и незнакомые». Вся информация находится в открытом доступе и размещена на сайте Центральной библиотеки Новооскольского района (<http://novcbc.ucoz.ru>). В настоящее время все библиотеки района продолжают вести работу по сбору и описанию событий и достижений родного края. Каждый желающий может присоединиться к проекту и внести свою лепту в описание истории.

Бери пример с доноров

Сотрудники новооскольской станции переливания крови в рамках Всемирного дня донора провели акцию «Подумай о других - сдай кровь, поделись жизнью». Участие приняли 148 доноров, из них 18 доноров плазмафереза, 62 донора сдали кровь в выездных условиях. Среди них были почетные и активные доноры, и те, кто делает первые шаги в донорском движении. За время проведения акции было заготовлено около 100 литров консервированной крови. Сотрудники ОКГУЗ «Новооскольская станция переливания крови» совместно с местным отделением общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» провели чествование доноров с вручением памятных подарков.

Подготовила М. Широкова.

«Вперёд»

ищет новости!

Стали свидетелем необычной истории? Есть фото и видео или просто новость, которую будут все обсуждать? Присылайте нам. За эксклюзивы мы платим гонорары.

Куда отправлять: nov-vpered@yandex.ru.

ИСТОРИЯ ЛЮБВИ

Церемониальный зал Новооскольского отдела ЗАГС. Сияющие тихой нежностью глаза новобрачных. Цветы. Поздравления. Тоненькое обручальное колечко кажется совсем крохотным в заглубившихся от работы пальцах жениха. И от этого бережное движение, с которым одевает он его своей милой, сердца у немногочисленных присутствующих поневоле откликаются на зов этого трогательного, беззащитного в своей чистоте и такого величественного счастья.

Безусловно, они счастливы. Счастливы, «не благодаря» а, скорее, «вопреки» и «несмотря на...», потому что исполнены их сердца великим чувством любви. На что похожа она для них? Наверное, на песню, что раскинув крыла, летит далеко-далеко над деревенской околицей, навстречу восходящему солнцу и новому дню, оставляя позади холодные сумерки, пустой собачий переборх и одиночество.

Именно любовь, неподвластная ни пересудам, ни времени, придала сил и уверенности в своем праве на человеческое счастье нашим «молодым», которым осенью исполнится на двоих 159 лет: Анне Никифоровне Боготской - 82, а ее супругу Илье Петровичу Косову - 77.

Надо сказать, что к совместному решению узаконить отношения готовились они целых 16 лет. Именно эти двое людей, проводивших свои «половинки» в мир иной, в полной мере познавших горечь сиротства, встретились, чтобы не расставаться больше никогда.

- Сколько даст Бог, столько и проживем. Главное, Аннушка моя со мной, - сжимая в крепких ладонях сухонькую, потемневшую от работы на солнце руку супруги, говорит Илья Петрович.

А она, сияя светящимися, как у юной девушки глазами, вторит ему с улыбкой:

- Нам теперь друг без друга - никуда.

А потом с неожиданной откровенностью добавляет: - Знаете, я ведь своих всех похоронила. И родителей, и мужа, и брата, и сыновей двоих... Думала тогда, что жизнь закончилась. А потом вот Илюшу моего встретила. Он для меня - словно свет в окошке. Болеет только часто, ну, да ничего, выхожу.

Живут наши «молодые» в селе Тростенец, «на территории» супруга, как говорится, «по всем правилам». Решили, что больно хлопотно будет перебираться на родину Анны Никифоровны в Васильдол. Да и хозяйство, опять же, бросать

У нас есть Мы, и есть Любовь...



нельзя - слишком много сил и времени в него вложено.

Имея за своими плечами 41 год трудового стажа, Илья Петрович с «отдыхом на диване» категорически не согласен. Рожденный в кре-

стьянской семье, с детства был он знаком с непростым сельским трудом. Закончив тростенецкую «семилетку» и отслужив срочную службу в рядах Советской Армии, работал он в родном колхозе. Был и рядовым колхозником, и скотни-

ком, и оператором мехдойки, и конюхом, и плотником, и шофером. Как говорится, «на все руки мастер», как никто другой знающий цену труду на родной земле, когда длинна твоего рабочего графика - от зари до зари. Именно поэтому с уважением и гордостью рассказывает он о трудовой биографии своей «орденоносной супруги» - знатной доярки.

Когда-то имя Анны Никифоровны Боготской и в самом деле буквально «гремело» на страницах газет. Судьба ее складывалась, как и у большинства сельских девочек тех далеких лет. Учиться почти не пришлось - смогла закончить всего четыре класса васьильдольской «семилетки». Вначале помогала маме по хозяйству и в поле, присматривала за младшим братишкой. Будучи подростком, наравне со взрослыми вязала снопы, пережила и ужасы войны, и радость Победы, и тяготы восстановления разоренного колхозного хозяйства. Из 47 лет трудового стажа 32 года проработала дояркой. Многократный победитель социалистического соревнования, мастер животноводства, ударник коммунистического труда 1987 года, множество раз удостаивалась она Почетных грамот, Благодарностей и различных поощрений. За добросовестный труд награждена орденом Трудовой Славы III степени.

Теперь все ее «регалии» бережно хранятся в семейном «послужном списке». Вот только вспоминать о них супругам некогда. По-прежнему активные, деятельные и энергичные, сидеть, сложа руки, они не хотят. Уютный дом с огородом и любимые Анной Никифоровной цветники требуют и времени, и немалых хлопот. Но и на этом наши «молодожены» не останавливаются. В конце участка обустроили небольшой пруд, где уже постепенно набирают вес карпы. А еще радуется своим бодрым «кряканьем» целый утиный выводок. Сложно, говорите? Да ведь герои наши жить легко совершенно не привыкли. Тем более, что есть у них полная уверенность, что справятся они с любыми сложностями. Ведь недаром извечным девизом всех счастливых и влюбленных пар становится простенькая пара фраз из старой песни: «Мы сильные вдвоем с тобой. У нас есть Мы, и есть Любовь»...

М. ВОРОНИНА.

СТРАДА - 2018

К уборке урожая готовы

Уже стало доброй традицией новооскольских сельхозтоваропроизводителей проводить объезд полей района перед началом уборки нового урожая. Вот и в этом году управление сельского хозяйства и природопользования совместно с руководителями сельскохозяйственных предприятий и глав КФХ района провели осмотр посевов, готовность уборочной и зерноочистительной техники, токового хозяйства.

В маршрут объезда вошли все хозяйства, занимающиеся выращиванием растениеводческой продукции. При объезде участники осмотрели посевы зерновых, кормовых и технических культур. В ходе осмотра полей представители хозяйств обменивались накопленным опытом работы и особенностями технологий возделывания сельскохозяйственных культур в своих хозяйствах, давали характеристики новым сортам и гибридам выращиваемых культур, докладывали о выполнении условий Кодекса «Добросовестного землепользователя».

Начальник управления сельского хозяйства и природопользования администрации района Василий Локтев в ходе работы совещания особое внимание обратил на выполнение землепользователя-

ми района индикаторов программы «Биологизация земледелия на территории Белгородской области» и соблюдение её показателей. А это и сев многолетних трав, внесение органических удобрений, известкование кислых почв, посев сидеральных культур, внедрение новых технологий, направленных на выращивание сельскохозяйственных культур по методу no-till, снижение пестицидной нагрузки и другие аспекты биологизации. Особое внимание в ходе объезда было уделено реализации сельхозпроизводителями района областного проекта «Ландшафтное обустройство машинных и производственных дворов крупных и средних сельскохозяйственных предприятий».

В заключение участники обсудили увиденные новые положительные при-

меры в технологии выращивания растениеводческой продукции. Опыт передовиков в очередной раз показал, что на земле лучших результатов добиваются те, кто работают не шаблонно, проявляют больше инициативы, внедряют новые технологии, сорта и гибриды.

В предстоящую страду труженикам полей предстоит убрать 28645 га ранних зерновых культур. Урожай выращен хороший, но, как говорится, урожай не тот, что в полях, а тот, что в закромах. И сегодня хотелось бы пожелать нашим сельхозтоваропроизводителям успешной, слаженной уборки без потерь и в оптимальные сроки.

Управление сельского хозяйства и природопользования администрации Новооскольского района.



ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ

ВПК «Пограничник» в Центре патриотического воспитания молодежи Новооскольского района действует с декабря 2017 года. Начальную военную подготовку в нем под руководством С. Н. Гагули проходят около 30 курсантов в возрасте от 10 до 17 лет.

Благодарность от ветерана

За сравнительно короткое время в клубе подготовлено 20 спортсменов-разрядников по пулевой стрельбе. Главной же своей задачей здесь считают нравственное и физическое совершенствование, внедрение в души детей и подростков чувства патриотизма.

В июне «пограничники» провели недельные сборы в казачьем стане «Сосновое». Сами установили палатки, оборудовали пищеблок. Готовили по очереди мамы и папы курсантов. Особенно вкусно это получалось у родителей Ани Хайбулаевой и Даниэля Самойлова.

Меня, как ветерана погранвойск, пригласили посетить сборы. Я согласился и ничуть об этом не жалею. Первым делом обратил внимание на чистоту и порядок в лагере, на царящую в нем армейскую дисциплину. Порадовала доверительная атмосфера в отношениях курсантов друг с другом и особенно с руководителем клуба. Ребята с интересом слушали мои воспоминания о службе на пограничной заставе, задавали много вопросов. В совместной учебе и отдыхе на природе время пролетело незаметно. Хотел бы выразить благодарность родителям и преподавателям клуба за профессиональную подготовку будущих защитников Отечества.

**М. НАСТОЯЩИЙ,
старшина запаса,
ветеран погранвойск.**

К 75-ЛЕТИЮ КУРСКОЙ БИТВЫ

Время... Давно запаханы окопы и траншеи, тихо поутру в поле, молчит земля, но о многих событиях она помнит. Помнит и о боях на Курской дуге, хотя прошло уже 75 лет.

Припав к ней грудью, ты услышишь ее рассказ, рассказ о том далеком, но не забываемом прошлом. Курскую битву по праву называют величайшей битвой второй мировой войны, битвой, внесшей окончательный перелом в ход Великой Отечественной войны. Сражения на южном фланге Огненной дуги происходили на Белгородчине. С особой ясностью предстает не только величие народного подвига, но и его человеческое измерение.

Ратные заслуги советских людей неоценимы. Наши земляки принимали участие в этом важнейшем сражении, женщины и молодежь участвовали в строительстве железной дороги Старый Оскол - Ржава, на территории края происходило формирование подразделений Красной Армии.

Сражались насмерть бойцы

94-я гвардейская стрелковая дивизия 2-го формирования создавалась из 2-й, 14-й и 96-й гвардейских отдельных стрелковых бригад, участвовавших в боях под Сталинградом и понесших большие потери. Соединения получили приказ совершить марш-бросок и сосредоточиться в с. Беломестное Новооскольского района. На базе этих бригад в мае - июне 1943 г. формировалась дивизия, впоследствии вошедшая в состав 69-й армии Степного фронта. В составе подразделений было много опытных солдат и офицеров, участвовавших в боях. Дивизия получала пополнение личного состава из разных районов страны. С 28 апреля по 17 ноября 1943 г. командиром дивизии был гвардии полковник Иван Григорьевич Русских.

Вспоминает участник тех событий полковник в отставке П. С. Воробьев: «Руководство и население района и села Беломестное создавали нам хорошие условия для размещения личного состава и оказывали необходимую помощь во время формирования дивизии».

В селе разместился штаб дивизии, политотдел, отдельная рота связи, медицинский батальон, полевая почта и другие подразделения. Штаб, личный состав и техника находились на территории бывшего колхозного мехотряда и ремонтных мастерских, медсанбат - в здании старой школы. Населением был организован сбор продовольствия для бойцов. Велась боевая и политическая подготовка частей дивизии. Одновременно шло строительство оборонительного рубежа Степного фронта. Командование дивизии проводило смотр всех частей. Проверялась укомплектованность, знание командирами личного состава, их вооружение и обеспеченность вещевым довольствием и давались указания на устранение выявленных недостатков. Администрация сельского совета, правление колхоза и жители села Беломестное сделали все для успешного формирования и боевой подготовки дивизии.

5 июля 94-я ГСД получила приказ о совершении марша в район боевых действий на Курской дуге. За двое суток бойцы прошли более 100 километров и с марша вступили в бой на южном фланге Курской дуги. Соединение, отбивая атаки противника, заняло оборону на участке Мясоедово-Севрюково. Была поставлена задача - не пропустить врага в направлении деревни Шеино. Солдаты и офицеры полков стояли насмерть, по несколько раз в день отбивая атаки противника, защищая родную землю, проявляли массовый героизм. У воинов дивизии был приказ: бить наверняка по танкам. Бойцы частей приступили к укреплению переднего края, к оборудованию боевых позиций, рыли окопы, траншеи, ходы сообщения, обеспечивали



Командование дивизии, апрель 1943 года. Третий слева сидит полковник И. Г. Русских.

боеприпасами, восстанавливали телефонную связь. Всем было ясно: скоро решающие бои. На рассвете 9 июля после артиллерийской подготовки немцы ввели в бой танки «тигры», «пантеры», самоходные установки «фердинанд». Наступление началось на участке 288-го гвардейского стрелкового полка силой 80 танков с автоматчиками. Противнику удалось кое-где вклиниться в нашу оборону, но гвардейцы стояли насмерть. В этом бою отличился батарея гвардии лейтенанта Валового, уничтожившая 20 танков врага. Лейтенант Колесников с ротой истребителей танков подбил около 40 танков. Командир батареи гвардии лейтенант Ростислав Николаевич Кушлянский вместе со своими бойцами преградил путь 27 танкам, сам лично уничтожил 4 машины врага. Взвод лейтенанта Николая Илларионовича Колбасова уничтожил 12 танков. Младший лейтенант Виктор Иванович Певунов со своим взводом уничтожил 12 танков, 2 бронемашину и 4 автомобиля. Командир батареи Цезарь Селиверстович Расковинский лично, после ранения всего расчета, стрелял по танкам без прицела и не пропустил их. Кушлянский, Певунов, Расковинский и Колбасов были удостоены звания Героя Советского Союза. Батальон Яловниченко в течение 2-х дней выдержал 14 атак противника. У деревни Мясоедово героически сражалась юная девочка, подносчица патронов Лена Лосева. Когда 1-й и 2-й номера станкового пулемета были ранены, она сама легла к оружию и уничтожила около 30 фашистов. Отличилась и девушка-санструктор Антипова, которая вынесла с поля боя 56 бойцов и командиров, оказав им первую помощь. К вечеру бой начал затихать. Немецкое наступление провалилось. С наступлением темноты на наблюдательный

пункт дивизии стали приходить командиры частей и докладывать о результатах боевых действий своих подразделений. В полках осталось от 25 до 60 бойцов, огнем уничтожена почти вся артиллерия, минометы, станковые пулеметы.

Утром на командный пункт прибыли командующий 69-й армией генерал В. Д. Крюченкин и командующий Степным фронтом маршал И. С. Конев. Иван Степанович спросил: «Сколько времени нужно, чтобы начать наступление?» Заслушав доклад командира дивизии, командующий фронтом сказал, что наступление будет поддержано артиллерией и гвардейскими минометами РС («катюши»), и ровно через 2 часа должна быть взята господствующая высота у деревни Мелихово. Это было необходимо для наступления на Белгород.

По воспоминанию П. С. Воробьева: «Маршал был очень спокоен и произвел впечатление много военачальника». За период боев с 7 по 17 июля 1943 г. воины 94-й ГСД уничтожили более 6000 человек личного состава врага, 177 танков, 14 бронемашин, 10 самоходных орудий, 48 орудий и минометов и др.

Началась артиллерийская подготовка, от разрывов снарядов все было в дыму, в Мелихово загорелись дома. После этого комдив отдал приказ о наступлении. Командиры полков докладывали о продвижении, а затем и взятии деревни, но при наличии дыма и небольшого количества пехоты никого не было видно. Генерал Крюченкин ругался, нервничал, кричал



Е. М. Мощенков.

на командиров полков. Но лишь после того, как бойцы обозначили свое положение ракетами, стало ясно, что господствующая высота была взята. Маршал Конев поблагодарил комдива и его бойцов за успешно выполненную боевую задачу. Через два дня была освобождена деревня Дальняя Игуменка. А рано утром 5 августа подразделения 288-го ГСП под командованием подполковника Михаила Павловича Аглицкого ворвались на северную окраину Белгорода. Гвардейцы 283-го полка под командованием подполковника Андрея Александровича Игнатьева освободили электростанцию. Во время боев за освобождение Белгорода старший сержант А. Вараксин со своей «бронбойкой» за 2 часа уничтожил 8 вражеских пулеметных расчетов. Телефонист Егор Михайлович Мощенков в 11 часов на здании электростанции водрузил первое в Белгороде красное знамя. Сейчас на этом здании установлена мемориальная доска.

К вечеру того же дня весь город был освобожден от захватчиков.

Вспоминает ветеран дивизии Э. Карп: «Этот город был взят штурмом. Наш полк наступал со стороны вокзала. Все происходило стремительно».

Вечером 5 августа в разрушенном Белгороде воины слушали Приказ Верховного Главнокомандующего маршала Советского Союза И. В. Сталина, поздравления и благодарности за разгром немцев на Курской дуге и освобождение Белгорода. В честь освобождения Орла и Белгорода в Москве впервые прозвучал артиллерийский салют. А дивизия продолжила наступательные бои в направлении Харькова. 94-я ГСД прошла славный боевой путь. За отличные действия в Корсунь-Шевченковской операции, за мужество и героизм при освобождении города Звенигорода 13 февраля 1944 г. ей присвоено звание «Звенигородская». За успешное форсирование реки Днестр 8 апреля 1944 г. дивизия была награждена орденом Суворова II степени. За успешное выполнение боевых задач по взятию столицы фашистской Германии 94-я ГСД получила наименование «Берлинская».

Жители края помнят славные подвиги своего народа. В музее боевой славы Беломестненской СОШ бережно хранятся альбомы, посвященные 94-й ГСД, воспоминания и письма ее ветеранов.

В. ОСТАПЧУК,
председатель Совета историков
и краеведов Новооскольского района.

На территории центрального рынка открылся продуктовый магазин «Гурман».
Белорусская и Казахская продукция:
колбасы, сыры, молочная, кондитерская продукция, бакалея и т. д.
Тел. 8-904-087-85-55.

РЕКЛАМА

Российская Федерация
 Белгородская область
 Муниципальный район «Новооскольский район»
 Земское собрание Новооскольского сельского поселения

РЕШЕНИЕ

от 9 апреля 2018 года, № 212

О внесении изменений в решение земского собрания Новооскольского сельского поселения от 12 ноября 2015 года № 100 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Новооскольского сельского поселения»

В соответствии с Федеральным законом от 30 сентября 2017 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» земское собрание Новооскольского сельского поселения решило:

1. Внести в решение Новооскольского сельского поселения от 12 ноября 2015 года № 100 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Новооскольского сельского поселения» следующие изменения:

1) в подпункте 1 пункта 4:
 - в абзаце вторым слова «жилых помещений» заменить словами «квартир, комнат»;
 - в абзаце четвертом слова «одно жилое помещение (жилой дом)» заменить словами «один жилой дом».

2. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2018 года.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету и налогам (Руденко Н. Н.).

Н. РУДЕНКО,
 глава Новооскольского сельского поселения.

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости их согласования

Кадастровый инженер Сыроматникова Екатерина Васильевна, квалификационный аттестат 46-12-117, адрес: Белгородская обл., пос. Ракитное, ул. Пролетарская, д. 28, кв. 2, электронный адрес: katty8888@yandex.ru, тел. 8-919-434-14-99, действующая по поручению заказчика: **Пиллоин А. В. (адрес: Белгородская обл., Новооскольский район, с. Киселевка, ул. Дорожная, д. 22, тел. 89290011818)**, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 31:19:0000000:220, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Новооскольский, АОЗТ «Путь», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка и необходимости его согласования.

С проектом межевания земельного участка заинтересованные лица могут ознакомиться в рабочие дни с 10:00 до 17:00 по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 69а, офис 14, тел. 8-919-434-14-99, в течение тридцати дней со дня публикации извещения.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», вручать или направлять не позднее тридцати дней с даты публикации извещения по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 69а, офис 14.

РЕКЛАМА

Уважаемые избиратели!

В целях более полного и объективного информирования избирателей о ходе подготовки и проведения выборов депутатов Совета депутатов Новооскольского городского округа первого созыва в единый день голосования

9 сентября 2018 года, разъяснения вопросов применения избирательного законодательства, оперативного рассмотрения обращений избирателей, повышения доверия граждан к институту выборов избирательная комиссия Новооскольского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Новооскольского городского округа первого созыва сообщает о работе «горячей линии» с 9 июля по 9 сентября 2018 года по телефону 8 (47233) 4-53-97, 4-50-83:

- в рабочие дни с 8 до 17 часов (перерыв с 12 до 13 часов),
 - в субботу с 9 до 14 часов (без перерыва).

В день голосования 9 сентября 2018 года «горячая линия» работает с 7 до 24 часов.

Не попадитесь на уловки мошенников!

Мошенники существовали во все времена. Аферисты постоянно придумывают новые способы обмана людей, благодаря чему на их уловки поддаются люди разных возрастов и разного рода деятельности.

Как правило, внешний облик мошенника не бывает отталкивающим. Внешность и манера общения злоумышленника - его главные инструменты для расположения жертвы к себе. Зачастую мошенники хорошо разбираются в людях и могут подобрать подходящие слова для каждой конкретной ситуации. При этом мошенники примеряют на себя различные облики. К примеру, случается, что мошенники представляются работниками социальных служб, коммунальных предприятий, различных учреждений и т.д.

Если к вам домой пришли незнакомцы, то не стоит им доверять. Сначала убедитесь, что перед вами действительно сотрудник той или иной организации. Для этого попросите предъявить подтверждающий документ.

Будьте особенно бдительны с незнакомыми гражданами, прибывшими из других районов, областей.

При общении с незнакомцами, предлагающими какой-либо товар (очиститель воды, бытовую технику и т. д.) или услугу, не принимайте поспешных решений, хорошо все обдумайте, посоветуйтесь с близкими.

Всегда внимательно читайте то, что подписываете.

Будьте внимательны сами и разъясните меры предосторожности детям и пожилым людям.

Совет безопасности администрации Новооскольского района.

ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ

и многое другое для всей семьи

Постельные принадлежности - от 60 руб.

Комплекты постельного белья - от 350 руб.

Пледы, покрывала - от 200 руб.

Одеяла - от 450 руб.

Матрацы - от 1000 руб.

Подушки - от 200 руб.

Халаты, бязь - 200 руб.

Халаты трикотажные - 200-300 руб.

Пижама и комплекты дачные - 350 руб.

Тапочки - от 60 руб.

Полотенца - от 30 руб.

Боксеры - от 80 руб.

Носки 6 пар, мужские и женские - 100 руб.

Майки, футболки мужские - 70-120 руб.

Трико мужское - 150 руб.

Плавки женские - 40-50 руб.

Сорочки, майки женские - 80-120 руб.

Туники и футболки женские - 200-300 руб.

ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ:

футболки - 100-130 руб.,

шорты, бриджи - 100 руб.,

майки 2 шт - 100 руб.,

плавки 3 шт - 100 руб.

И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

СПЕШИТЕ! КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!

14 июля, с 9.00 до 16.00, г. Н. Оскол, ЦКР «Оскол», ул. Ливенская, 130а.

РЕКЛАМА

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно
т.: 8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем?
Это к нам!
Наркология.
Психология.
Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15а
8(47236) 3-66-88, 8-915-565-55-39, 8-920-571-11-00
 Лицензия № ЛО-31-01-000262, от 10.03.2009 г.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

РЕКЛАМА

Отдел муниципального имущества управления имущественных и земельных отношений информирует о продаже:

1) Нежилого здания бани, находящегося в муниципальной казне, общей площадью 310,2 кв.м, с кадастровым номером 31:19:1202001:315, назначение: нежилое здание, расположенное по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, п. Прибрежный; земельного участка общей площадью 1940,0 кв. м, с кадастровым номером 31:19:1202004:61, разрешенное использование - для обслуживания и эксплуатации нежилого здания - бани, расположенного по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, п. Прибрежный, ул. Набережная, 18, начальная цена продажи имущества составляет - 1561539,56 (один миллион пятьсот шестьдесят одна тысяча пятьсот тридцать девять) рублей 56 копеек;

2) Нежилого здания лаборатории, находящегося в муниципальной казне, общей площадью 383,6 кв.м, с кадастровым номером 31:19:1108014:109, назначение: нежилое, расположенное по адресу: Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Обыденко, д. 52; земельного участка общей площадью 2415,0 кв.м, с кадастровым номером 31:19:1106026:63, разрешенное использование - для размещения учебного корпуса и подсобных помещений, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Обыденко, 52. Начальная цена продажи имущества составляет - 2 355 921,27 (два миллиона триста пятьдесят пять тысяч девятьсот двадцать один) рубль 27 копеек;

3) Нежилого помещения находящегося в муниципальной казне, общей площадью 551,7 кв.м, с кадастровым номером 31:19:1202001:816, назначение: нежилое помещение, расположенное по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, п. Прибрежный. Начальная цена продажи имущества составляет - 1315728,81 (один миллион триста пятнадцать тысяч семьсот двадцать восемь) рубль 81 копейка.

Всю информацию по продаже муниципального имущества можно получить по адресу: г. Новый Оскол, ул. 1 Мая, д.2, здание администрации муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области, отдел муниципального имущества управления имущественных и земельных отношений, тел. 8 (47233) 4-83-23.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
 Комплектующие в наличии.
 Выезд на дом бесплатно
Тел. 8-910-224-29-50.

В пожарную часть требуются пожарные и водители.
 Тел. 8-961-173-86-60.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предприятию требуются разнорабочие. Тел. 4-62-41.

Продается домик по ул. Льва Толстого, д. 10. Тел. 8-950-716-16-56; 8-908-785-01-28.

Продается дом 51 кв. м. с временкой в д. Мозоловка с.о. Шаравовка - 500 тыс. руб. Возможен торг. Подходит под мат. капитал. Все вопросы по тел. 8-920-597-68-82, 8 (47233) 4-32-15.

Продается 2-комнатная квартира, площадь 43 кв. м., ул. Дорожная, д. 9, на 1/5-этажного дома. Торг при осмотре. Тел. 8-919-432-41-26.

Продаются стройматериал б/у, кирпич красный, белый. Плиты ПК 6 х 1,5 : 6 х 1,2. Тел. 8-929-005-40-32.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ ДВОРОВ. Тел. 8-910-364-80-97.

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ. Тел. 8-915-562-63-34.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ. Тел. 8-961-163-91-50.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ. Тел. 8-920-571-75-62.

ТУАЛЕТЫ. ЛЕТНИЙ ДУШ. Тел. 8-920-208-44-46.

ИЗГОТАВЛИВАЕМ ВОРОТА, КАЛИТКИ. Тел. 8-920-205-68-76.

ЗАЛИВКА ПОЛОВ ИЗ ПЕНОБЕТОНА. Тел. 8-910-367-34-35, 8-980-523-36-50.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-960-637-28-51.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-960-621-97-76.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-920-552-40-94.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. Тел. 8-920-575-80-81.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ШЛАК, КЕРАМЗИТ. ДОСТАВКА. Тел.: 8-904-094-50-55, 8-980-525-93-88.

ЗИЛ. КАМАЗ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМПЫЛЬ. Тел. 8-910-322-62-49.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. ДОСТАВКА. Тел. 8-950-719-19-18.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. Тел. 8-920-560-60-84.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. Тел. 8-920-555-33-02.

ЗИЛ. ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. Тел. 8-952-437-01-49.

ЦЕМЕНТ, ПЕСОК, ГРУНТ, ЩЕБЕНЬ. Тел. 8-960-631-24-34.

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМЕНТ, ГРУНТ. Тел. 8-920-200-76-19.

ЗАКУПАЕМ КОРОВ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. Тел. 8-920-557-92-85.

ЗАКУПАЕМ КРС, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. Тел. 8-920-585-54-47.

ЗАКУПАЕМ КРС. Тел. 8-906-608-63-88.

ЗАКУПАЕМ КРС. Тел. 8-980-375-81-87.

За содержание и достоверность объявлений редакция ответственности не несет.

Гл. редактор М. С. Широбокова.

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. Муниципальный совет муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. АНО «Редакция газеты «Вперед».

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Вперед».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 309640, Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Славы, 39.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 4-56-63, ответственного секретаря - 4-50-48, отдела писем и социальных проблем - 4-56-02, зав. отделами - 4-55-65, прием объявлений, бухгалтерии (факс) - 4-52-82, оператора - 4-53-88.
 Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции, отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а.

Индекс 50800. Заказ 14898.
 Тираж 6630. Объем 1 п. л.
 Время подписи в печать:
 по графику - 12.30; фактически - 12.30.
 Газета выходит два раза в неделю:
 по вторникам и субботам.
 E-MAIL: nov-vpered@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма по своему усмотрению. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 21 марта 2016 года. Свидетельство ПИ № ТУ31-00277.